



曾经的巴米扬大佛

“植物伟哥”现身省城 数千男性争相尝鲜

□文/宋森

近来,以补肾蔬菜黄秋葵为原料制成的液态软胶囊——植物伟哥·葵力健亮相石城后,引起了巨大轰动,数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升男性能力的效果,在石城及其周边地市被传得沸沸扬扬,而此前开通的热线电话:025-52168267天天爆满,短信平台:13770686169更是忙个不停。许多服用葵力健的男性朋友还发来了热情洋溢的短信:

135****4567:绝对事实,服用葵力健期间,性控制力超强,不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?

135****8866:非常过瘾,二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了葵力健全有了。

139****9271:吃了葵力健,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情!

133****8767:我看到隔壁家老人60多了还买葵力健,最近天天精神头十足,背一袋大米上楼都不气喘,估计是尝到甜头了。

一粒管三天,男人也无敌?

对于葵力健的使用,专家还给出了建议:两性生活对男人的情绪影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用葵力健能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,只需要三天服用一粒就能达到满意的效果。

葵力健为何具有和美国某著名治疗男性功能障碍药相似的效果?加拿大国际丰泰公司药剂师李先生解释说:想了解葵力健,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。黄秋葵学名Hibiscus esculentus,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,人们还给它取了一个更容易被记住的名字——植物伟哥。



免费体验征集活动继续中

据悉,为了不让消费者买到假的和非正规途径的葵力健产品,和本着让更多的男性朋友们能早日体验到这个顶级高品质男性健康品,负责引进葵力健的瑞立生物公司近日宣布:在江苏省进行万人免费体验征集活动,报名领取时间从即日起至7月2日止,名额限制在每日前50名。离退休、教师、经济困难等特殊人群可享受优先体验。应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒,一是通过葵力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费)、025-52168267预约登记。二是只需把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。

同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友们订购,并承诺7天无理由退货服务。

本周,美军驻阿富汗最高指挥官斯坦利·麦克里斯特尔因一篇访谈文章而被怒发冲冠的奥巴马解职。无独有偶,英国派驻阿富汗的特使也被迫离职。这一切盖因美军与英军在阿富汗的去留问题上发生了重大的分歧。按照奥巴马调整之后的阿富汗战略,美军应于明年7月开始陆续撤离阿富汗。驻阿富汗北约盟国则纷纷在近日宣布,他们也将撤离。至此,血战了9年之久的阿富汗之战将随着美军、北约军队及外国军队的撤离而画上句号。而阿富汗则将在历史上再一次给他们留下伤心的梦魇。这一切似乎证明着阿富汗在重复着这样的历史定律:阿富汗,是帝国的梦,帝国坟墓,也是帝国的痛!

阿富汗 帝国坟墓

**大英帝国:
一而再,再而败……**

1838年,英国以阿富汗拒绝和大英帝国缔结反对波斯和沙俄的同盟作为借口,出兵侵阿富汗。次年8月英军完全攻陷了首都喀布尔,并立舒加(1816-1845)为王。然而,骁勇善战的阿富汗人随即展开了游击战争,英军遭到了从未有过的抵抗,其中有一支大约1.6万人的英国远征军在遭到阿富汗人的袭击之后,仅一人幸存。不到两年的时间便迫使大英帝国于1841年12月与阿富汗签订了撤军条约,撤出阿富汗。

1849年,英国完全征服印度半岛。此前,英国已经打败了东方体系的核心——中国的大清王朝。然而,这个打败了四大文明中的两个的后起之秀,却在亚洲的一个十字路口遭遇了命运的转折。

1878年11月,心不甘的英国政府以阿富汗拒绝接受其保护投靠俄国为借口,二次出兵阿富汗,迫使阿富汗政府于次年5月与之签订《甘达马克条约》,但当年9月,部分阿富汗人爆发起义并开展游击战争,使英军于1881年被迫退出阿富汗。1919年阿富汗国王阿马努拉即位后,致信英印总督,要求废除英国的外交控制权,英国拒绝并于同年5月再一次出兵阿富汗,阿富汗人民奋起反抗。8月双方缔结和约,英国承认阿富汗独立。这一带由此得名“帝国的坟墓”。

**美军:
明年7月也将走人**

美国总统奥巴马在台上不久即调整伊拉克和阿富汗战略,其中宣布从明年7月起逐步撤离阿富汗则令人倍感意外。这意味着美国政府也将抽身而去,美国智库兰德公司阿富汗问题专家塞思·琼斯说,美国政府从未像现在这样认识到阿富汗形势“严重,需要采取不同的措施”。阿富汗战争已经超过越南战争,成为美国历史上时间最长的战争,迄今已有1000多名美军士兵阵亡,6000多人受伤。

如今已经进入美军撤离阿富汗一年的倒计时。但就在此之际,突然爆出了驻阿富汗美军司令斯坦利·麦克里斯特尔公开讥讽白宫高官的消息,奥巴马一怒之下将其革职。走或留?这暴露了美国军人和文官们在阿富汗问题上的重大分歧。

“世界上最强大的国家的国家安全顾问都是小丑,副总统什么也不是,总统令人感到不舒服而且胆小。”驻阿富汗美军司令官麦克里斯特尔将军的这些评论,比塔利班的任何袭击带给美国的伤害都大。尽管奥巴马总统解除了麦克里斯特尔的职务,但并不能掩盖真相:美国及其盟友正在阿富汗战争中面临失败。无独有偶,英国驻阿富汗特使谢拉德·考珀也宣布离职,因为他也看不到阿富汗战争胜利的任何希望。



与此相对应的是,塔利班则在大肆拉拢民心,且正呈扩大之势。这一趋势折射的信号是:美军一天不走,战争一天不会结束。更令历史学家们感到讽刺的是,越战尾声时,美军最终以条约的方式结束了越战,而在阿富汗竟然连签约的对象也找不到!

**揭秘:
为何是梦碎的地方?**

无论是哪一个国家,当初总是怀揣着最美好的理想和梦想来占领、控制阿富汗,意图能够成功扼守住这个“十字路口”,但阿富汗却始终是一个巨大的变量,一百多年以来,大英帝国、前苏联先后在阿富汗这块土地上落下了灰头土脸狼狈撤出的下场。实际上,世界上很少有国家像阿富汗那样,各个部族各自为政,但又统一在一个国王脚下;也很少有这样的国家,从未被西方列强真正殖民,始终保持着不屈的独立。

首先,从文化层面而言,阿富汗的一些主体民族中部分为游牧民族,有的以狩猎为生,武器如同农具般普遍,且过惯了那种散居而自由自在的生活,但却英勇善战、绝不屈服,任何外国军队想控制他们、奴役他们,必将遭到他们的反抗。此外,参与抵抗侵略的阿富汗人多为男性,且为青壮年,因为相信战死可登天国的教条,他们毫不怕死,西方军队不敢冒的险他们却敢。如今这已经成为了阿富汗人最著名的传统之一。

其次,就地形和气候而言,阿富汗是地球上最荒漠的地方之一,气候环境极差,遍布崇山峻岭,一方面不利于机械化部队作战;而另一方面则易守难攻,有利于游击战和抵抗战。随处可见的地洞可收藏补给品,战时只需带上少量轻便物品便可上战场;因此满身装备的西方士兵绝不能赶上他们。阿富汗总是成为侵略者的巨大坟场。

再次,从战争性质而言,无论是当初的大英帝国还是上世纪的苏联,都是以征服为目的侵略战争,即便美国以反恐的名义占领阿富汗,但也师出无名。这也注定了入侵者将会遭到抵抗,并深陷战争的泥潭。

最后,从种族关系和宗教层面而言,阿富汗一些主体民族素有不和,各种关系错综复杂,不同的外部势力从中所起的作用和影响,因此一经利用,便会成为一个“火药桶”。

本版特约撰稿:国光